
«Μακριά σ’ έν’ άλλο κόσμο γίνηκε αυτή η αποκριά»

Ο στίχος του Μίλτου Σαχτούρη ταίριαζε γάντι στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της 20/7. Η
δημοτική αρχή επεδίωξε ένα συμβούλιο ρουτίνας παριστάνοντας πως δεν καταλαβαίνει τί συμβαίνει στη
χώρα μας, πως δεν έχει ακούσει τίποτα για τον κοινωνικό όλεθρο που φέρνει το 3ο μνημόνιο που
πραξικοπηματικά προωθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, παραβιάζοντας κατάφωρα τη θέληση του
ελληνικού λαού όπως αυτή εκφράστηκε με το δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου. Φυσικά, καμιά διάθεση να
αναφερθούν στο θέμα δεν είχαν και οι παρατάξεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, οι συνοδοιπόροι πια στη
μνημονιακή πορεία. Προτίμησαν να διασταυρώσουν τα ξίφη τους για το μείζον θέμα της ονομασίας (!) του
δημοτικού κινηματογράφου, θέμα που, ως γνωστόν, κρατά… άγρυπνη την κοινωνία της πόλης μας!

Ως ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ, χαλάσαμε για μια ακόμα φορά την «ωραία αυτή ατμόσφαιρα». Καταθέσαμε πρόταση
ψηφίσματος και ζητήσαμε να τοποθετηθεί το δημοτικό συμβούλιο για αυτό που θα σημαδέψει τη ζωή
όλων μας. Η πρότασή μας ήταν η εξής:

“Λίγες μέρες μόνο μετά το δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου όπου με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ο
ελληνικός λαός ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ πως δεν επιθυμεί να συνεχιστεί η πολιτική των μνημονίων, δυστυχώς γίνεται
προσπάθεια να επιβληθούν νέα και ακόμα πιο σκληρά μνημόνια. Αύριο στην βουλή των Ελλήνων
κατατίθενται μέτρα που ισοδυναμούν με ολοκληρωτική κοινωνική καταστροφή. Χαρακτηριστικά
αναφέρουμε την απελευθέρωση των κατασχέσεων Α΄ κατοικίας ΧΩΡΙΣ καν ΑΚΡΟΑΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, τον
σφαγιασμό των συντάξεων και του αγροτικού κόσμου, την καταπάτηση κάθε έννοιας εργασιακών
δικαιωμάτων, Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίας Παρασκευής καλεί τους βουλευτές να σεβαστούν τη θέληση
του Ελληνικού λαού και να ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΟΥΝ τα μέτρα αυτά, αρνούμενοι τον κοινωνικό εφιάλτη που θέλουν
να επιβάλλουν η ΕΕ και το ΔΝΤ. Στηρίζουμε το ΟΧΙ του ελληνικού λαού και σ αυτήν την κατεύθυνση ως
δήμος Αγίας Παρασκευής θα κινηθούμε»

Η πρότασή μας καταψηφίστηκε από τις παρατάξεις που υποστηρίζουν ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ! Ο
δήμαρχος δήλωσε πως «τα μέτρα είναι καταστροφικά αλλά δεν πρέπει να καταψηφιστούν γιατί θα πέσει η
κυβέρνηση»! Για τον δήμαρχο, δεν έχει σημασία αν πέσει στην εξαθλίωση ο λαός, σημασία έχει να μην
«πέσει η κυβέρνηση». Παρά το γεγονός πως οι εκπρόσωποι της ΝΔ και του Πασοκ τον διαβεβαίωσαν να
«μην φοβάται», δεν πείστηκε και προτίμησε να ταχτεί υπέρ της ψήφισης του εφιαλτικού μνημονίου.

Οι τοποθετήσεις των μνημονιακών έναν κοινό παρονομαστή είχαν: Τη λύσσα για το αποτέλεσμα του
δημοψηφίσματος! Ο εφιάλτης του 62%, του 80% των εργαζομένων, των ανέργων, των αγροτών και των
νέων τους κυνηγά. Καταλαβαίνουν πως οι πραξικοπηματικές πλειοψηφίες στη βουλή δεν αρκούν για να
δεχτεί μια ολόκληρη κοινωνία την εξόντωσή της. Ως ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ, συνεχίζουμε τον αγώνα με πυξίδα
το ΟΧΙ του λαού, το ΟΧΙ μέχρι το τέλος. Στηρίζουμε τη ΛΑΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ για το ΟΧΙ της Αγίας
Παρασκευής μαζί με το σύνολο όσων έδωσαν τη μεγάλη αυτή μάχη.

Η πλειοψηφία του Δημοτικού συμβούλιου επέλεξε στρατόπεδο, μπορεί και να πάρει τα εύσημα από
τοπικούς ή και κεντρικούς «ΣΚΑΙ» Θα έπρεπε όμως να έχει καταλάβει πως όσο περισσότερο σε υμνούν τα
διεφθαρμένα ΜΜΕ, τόσο περισσότερο σου γυρνά την πλάτη η κοινωνία.
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